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Kitűnő szórakozást, látványosságot ígért a Tiszaújvárosi Gimnasztrádáért Alapítvány 
kuratóriuma által szervezett I. Alapítványi Gálaműsor, amelyet november 6-án, szombaton este 
tartottak a Derkovits Művelődési Központ és Városi Könyvtár színháztermében. Akik megtekintették 
a lányok produkcióit, nem csalódtak. A kétórás műsor - melynek fő támogatója a B-A-Z Megyei 
közgyűlés volt -  szenzációs szórakozást biztosított, s egyben bizonyította azt is, hogy a Gimnasztráda 
tagjai fantasztikus teljesítményre képesek, mind fizikailag, mind a közönség szórakoztatása 
szempontjából. 

A műsort a gála fővédnöke, Kormos Dénes, a B-A-Z Megyei Közgyűlés alelnöke nyitotta meg. 
Beszédében méltatta a csoport tagjainak és vezetőinek nyolc éves munkáját, melynek köszönhetően a 
Gimnasztráda neve eljutott Magyarország és Európa számos pontjára, s ez a csoport adhatja a gerincét 
a magyar válogatottnak is. Mint mondta, a csoport különböző generációit a csoportvezetők hozzáértése 
fogja össze, a közönség szeretete és a város megbecsülése övezi.  A gálán részt vett Paczolay Gyula, a 
Magyar Országos Torna Egyletek Szövetsége általános torna szakágának vezetője is, és a kiváló 
munka elismeréseképpen serleget adott át a csoport vezetőinek, Kopcsó Józsefnének és Haisz 
Vandának. A köszöntő szavak után pedig következtek a látványos produkciók. A Gimnasztráda öt 
csoportja az óvodásoktól a profikig különböző műfajú zenékre változatosan koreografált táncokat 
adott elő. A lírai jazz tánctól az akrobatikus gúlákig minden arcát  megmutatta a csoport, mely 3-22 
éves korig már 90 tagot számlál.  

Mivel a lányok a város kulturális rendezvényein is gyakran fellépnek, természetesen voltak ismerős 
produkciók, és előadták azt a koreográfiát is, amellyel tavaly nagy sikert arattak a lisszaboni World 
Gymnasradan. 
 
A következő ilyen megmérettetés, amely tulajdonképpen a gimnasztrádások olimpiája, 2007-ben lesz. 
Jövőre Berlinben rendeznek nemzetközi versenyt, erre szintén szeretnének eljutni a lányok, ám az 
utazás, a fellépő ruhák költségeit nem könnyű előteremteniük. Az alapítványi gála bevételét erre a 
célra szeretnék fordítani, s köszönettel várnak minden segítséget a csoport életben tartása érdekében. 
A gálán a csoport köszönetét fejezte ki minden támogatónak, aki az eltelt évek során hozzájárult 
sikereikhez. A műsoron való részvételt emléklappal köszönték meg a vendégszereplőknek, a Derkovits 
Majorett Csoportnak, a Bogi Dance Ifjúsági Majoretteknek, és a Tiszavirág Majorett Csoportnak.  
S mint a műsor végén kiderült, a Gimnasztráda számára kettős ünnep volt ez a nap. A jól sikerült 
fellépés ünnepe, és a csoport alapjait megteremtő, városszerte nagy tiszteletnek örvendő Kopcsó 
Józsefné születésnapi köszöntése is. Csöpi néninek hatalmas tortával, s még nagyobb tapssal 
kedveskedtek a szervezők. Kívánjuk, hogy a Gimnasztráda vezetői és tagjai még nagyon sok ünnepet 
és sikeres fellépést élhessenek meg! 
T. E. 


